Pacuét n NMNoab6bop — Perynaropa

Teren

nepenaaa AaBJ/ieHUs

UcxoaHble gaHHbIe

10.00 m3/4yac PacyeTHbIM pacxon BOAbI

100 °C MakcuMmanbHas TemnepaTtypa BoAbl B MecTe

YCTaHOBKMU

6.00 6ap [aBneHuve nepea perynatopom
0.50 6ap [onycTumas noteps AaBfieHNsA Ha perynsatope
0.50 6ap Mepenap AaBneHns, KOTOPbIN HY>XXHO

noaAepXuBaTb

Pe3synbTaTbl pacuyéra

[10.00 m3/uac] / [0.50 6ap]~0.5 = 14.14 [M3/yac]

0.00000005 * [100 °C]~3.658 = 1.04 [6ap]

0.2*%(6.00+1-1.04) = 1.19 [6ap]

0.6*(6.00+1-1.04) = 3.58 [6ap]

0.50 [6ap] <= 1.19 [6ap]

( [G 10.00 M3/uac] / [Kvs 21 m3/uac] )2 = 0.23 [6ap]

[10.00 m3/4ac] / {3600 *3.14 *([DN40] *0.001)~2 *0.25} =
= 2.2 [M/c]

Tpebyembin Kv

A6CoNoTHOE AaBneHne HacbIWeHUss NapoB BOAbl MpU TeMnepaType
100°C

HuxHWM npenen 6e3kaBUTaLMOHHON NOTEpPU AaBieHUs Ha perynsitope
BepxHuit npenen 6e3kaBUTaLMOHHOM MNOTEPU AABMEHUS Ha perynstope
KaBuTaummn Ha perynstope He byaet

MapeHne paBneHns Ha NOMHOCTbIO OTKPbITOM perynatope ¢ Kvs=21
[m3/4ac] npu npotoke 10.00 [m3/uac]

CKopoCTb NOTOKa B npeaenax HopMmposaHHon V < 3.0[m/c]

PesynbtaT noa6opa : Perynsatop nepenaana aaBJsieHUN

LDM: RD 122D

Czechia

noaAepXXuBaeT 3aZaHHbll nepenag AaBneHnin
npu yBeIMYeHUn nepenaga - 3aKkpbiBaeTcs

HOpMasnbHO OTKPbIT

DN 40 [mmMm] HoMuHanbHbIN AnamMeTp perynaTopa

Kvs 21 [M3/uac] MponyckHaa cnocobHOCTb

PN 25 [6ap] HoMnHanbHoe paBneHne
dP 0.15...0.60 [6ap] [vana3oH HaCTPOWKM AaBNeHUs
dT 2 ... 150°C

HyryH MaTtepuan kopnyca

67 %

[JonycTuMblil Anana3oH TemMnepaTyp TenJIOHOCUTENS

MpoLEeHT OTKPbITUSI 3aTBOPa perynsTopa npu KOToOpom

Kv=14.14 [m3/4ac], a notepu gasneHuns coctasat 0.50
[6ap] npn npoxoxaeHnn pacyeTHoro pacxoga 10.00

[M3/uac]



